Jobooobooobooobooboboboobn

00 00 (CO000o0o0o oooogn)

1. 0O

Dirichlet 0 nODOOOOO0O00O0DODOOOOO0,00000000D000000,00000
goooboboboooooo. ooooooo,p0O00O0O0OO0ODOODODOOOOOOOO. oo
0000o000oooo,000000 (20040 90000)03000000000000000O
gboooobo.oboooooboboooo,ob0obobobooooboboboooobobooo
gbooooobooboooooboboooboooboon.

noO00,000000 FOOOOO

n(z) =5 [T —emm)
n=1

0000000.00000000000000000000,H00000000O0O0O00O0O0
O.z=e¥/20000,7p000 0000000

n(z) — oy 2 A9y 121 169 289
> 2
=) (53"
n=1

0000000. Rademacher 00000 Sle(Z) 000000000000 0O0O0OODOOOOO
O0,p00000 1/20000 (00D00)000O0UO0. 0000 OO0 40000000 20
(000D)0000000000. 000 5(2)29(112)% 0 Te(11) 000000 20 cusp form
(newform) O 0. n(z)n(22)n(7z)n(14z) O Tvy(14) DOOOOO 2 0 cusp form (newform) OO .
0000000000000 0O000O00000D00DO0D0000o0ODUO0.Oo0oO (To(N)
0000)00 20 cupsform 0, 00000 0000000000 OOOOOO,00000
000o0ooooo? 0000000000000 00O0. 000000 2000 p0O0O0OO
gobdobo,oboooboobgooogb. 400 pUbUO 20000000, D00D00 100
00000000000. 00000000000, level N =11 000 newform 7(z)%n(112)?2
000 10 cusp form n(2)n(1lz) OOOOOOO0O0OO. O0O0O0OOOO,000000000
go0O00O0o00o0obogoD,b00 20 cuspform 0000000 1000000000O0DODOOO
000.000 level NO 120 (N =11. 14, 15, 17, 19, 20, 21, 24, 27, 32, 36, 49) 0 0. 00 0
ggooboooobtbooooboooobbuooobbooobbboobnboboo.ooooboo
00000 level 0000 (nOO00O0O0O0OO0OOOOOO Iy(N)OOOOOOO)OO 10 cusp
form OO0O00OOO0OOODOOOOO.

00000000 level N=11,19,26 000000000. 000 1000 level 11,1900
000,00000000D000C000bD0b00O0OoODbDObn.level26 0000 100000
00200 QUOU0O00000O0O0O0O0O0O0O0O0OD. OO levelJOODODOODOOOO,00O



0000000000000 000000000. 000 level23 (00O 2,0000), level 2 (O
00,0000000007),level43 (00 3,00 430000000000 10)000000
goooooooooooo. OboooooooooOooOo,000000D “bOoOobobooooDo
gooo’ooo0oooo.ooboogoooooog,“cob oboooboooooobooboooo”
“O0 oOO0OOOOOO0OODOOOO0OODOOOUO0OODOOOO’ObODOOOOODOOO
gbooooboooooobooog.

2. level 11

2miz

level N=110000000. f(2)=n(2)n(1l2) 000. x=e™22 OO0OO

Fz) = 212 — 2% — 60 4 ;132 4 4180 2276
000000000 22000000000, y=22=e" 0000
f(Z)=y—y3—y5+y11+y15—y23+y27—y31—y33—y37+2y47+y49+-~-

O000.00000 T'p(11) O cusp ioo OO Fourter 000000000 0OO. OO0 Rademacher

DDDDDDDDD,a:(zZ>EFO(H)DDDD

floz) = x(0) (cz +d) f(2)
00000.000 xO T(11) 000 20000

—11
X(U)Z(T)Xz(U)
oooooo.ood (_TH)DDDEIDEI Legendre 00O (11 00000 Diricheler 0 0) O, x2
O

Xz : SLo(Z) 2242 S1,(Z/27) ~ S5 =25 {+1} C C*

000000 SLy(Z)00OD0 2000000. 000 sen000000O0OODO. Te(11)0 200
cusp 0,500 0000000 f(z) O Fourier 100 (Rademacher 100 000000)00000O,

f(z) O Ty(11) 000 xOOOUO 10 cuspform OO0 DO OOOODO (f(2) € S1(Tp(11), x))-

0000 10 cusp form f(z) 000000000 2555.0:(‘;2)61“0(11)5555

Flo2)? = (x(0) (cz +d) f(2))* = x(0)* (cz + d)* f(2) = (cz + d)* f(2)

xO0OOO0O 200000000. f(2) 0 Ty(1) OOODOOO 20 cuspform OO0O. OOOO
00 f(, 000000000 xOOOOUOUDO 10 cuspformg 0000, fgOODO 20 cusp
form (fg € S2(To(11))) 00000 2 000000000. S,(Te(11)) 0000 100000
00000 ¢g0OO0OOOOO. 00 Si1(Te(11),x) 0ODODO 1000.

goooooodoboboo,00ob0oboOo,0o0obooooooooooDooooooobooon
0000000000000, 0000000 STy(N)OUOODO 100000oooooo
(N=11,14,15,---,490 120)0,n00 2000 (n(mz)n(nz)) DOOOOOO (N =mn)
0000 Ty(N)OOOUOO xODOOOO0OO 10 cuspform 00000000, 0000000
0000 cospform OO0 O0O0O0O0DOOODOO.

000000 10 cuspformO0000000000000000O000O00O,00000 Dirichelet
000000 I'yN)OODO (Iy(N)DDODOOOO0O)O000O000 modular form 0000000



0. 00 Deligne-Serre 000000, 00 10 cuspform 0 L-O000000000O0O0OOO
Artin L-O0000000000QCO0DODOO0,0000000 cusp form 0000 Dirichlrt O
oooo.

L—DDDDDDDDDDDD.cuspformf(z):ibny”DDDDD L-000

n=1
L(s, f) = i bpn*
n=1
000. f(z) =n(z)n(112) 0000, L-00 L(s, f) O Euler O
Ls, /) = [ Lor™) "

go00.0000 Euler0O00

1 =2
1-T o1
Lp(T) =4 1 - 72 p0 Q(v/=11)/Q 000

(1-T)2or14+T+T> pO Q(v/—11)/QO000O0

000000 p0000 p00 L,(T) 0,70 p000 Qv/—-11)0O000000 (Q(v-11) O
000 1)7r=1mod (2) (Qv/-11) 00DDO00O0)000 L,(T)=(1-7)3,000000
0L(M=01+T+T*»"'000. K=Q\/-11)000O0ODOO0000O0O0ODOO. KO (2)
000000000000 H)ODDO. KOODO 10 20000,K00000 {£1} (1=-1
mod (2)) 000, (2) 0000000000000 3(=(22-1)/1)000. H(2)0ODOO 300
0A000,A0 Hecke L-000 L(s, \) =[[,(1 = A(p) Np~*)"' 000000

L(s, f) = L(s, )

O00. 00 10 cusp form f(z) =n(z)n(llz) O L-000, Hecke L-000000000ODO0O
ogd.

L,O0O KOOO (2)00000o. L,O0O KO 300UOOOO (2)00o0oo.o0ooooo
0L0OQUODDNDDONDD. 000 L0 KO 22—2242=000000,Q0000 3
00000000000, L, O QOODOO00D S 0000, Gal(Ly/K) (~Z/3Z) 0000
(00 3)0,0000 (000000. p0 Gal(l,/Q)0 2000000000000. S50
2000000000000000000000,0000 p00O00OOOOO. L(s, p, L2/Q)
000 p0D00O0 Artin L-O00O0O0O. O00O0OO

L(s, A) = L(s, p, L2/Q)

O00000,00 10 cusp form f(2) =n(2)n(1lz) 0 L-000, Artin L-O00000O00OODO.
Deligne-Serre 0000000 n 0000000000000 O0ODOOODOOODOOO0ODO level
N=11000000.000000000 100000 level NOODOODODODODOODOOOOO
O0,pn000000000000 10 cuspformO000000000O00O0OCC. O00O0O0OOOO
OO0 level N=190000000.
0000 modular 00 Xo(11) =To(11)\$* 0000 1000000000.

Xo(11) : Y24V =X? - X2 - 10X — 20



000000, Xeo(11) 0 2000000,
X3 - X2 10X —79/4=0

0,00000L0QO S-00000.0000 —161051/160-27411°000, K = Q(y/—11)
0000000,L/QO0 20 1100000000.L0 KO3000O0ODDOOODOODOOOoOOOo
20 1100000.11-1=100 300000 L/QO 200000,0000 L,O0OO0OO.
0000000, modular 0000 Xo(11) 0 2000000 LODODO. Gal(L/Q)O 2000
000000 pO Artin L-00 L(s, p, L/Q) 000D

L(Sa P L/Q) = Z ann_s

000, Msllin 0000
fE) =) angd (g2 =e™)
n

0000,0000 f(2) 0 Te(11) 000 xO0ODOO0O00O 10 cusp form 000,

3. level 19

27iz

level N=19000, f(z) =n(z)n(192) O00. x=¢22 0O0OO,

f(Z) _ 1720 o .CE44 o 1,68 + 1:140 + :17188 o 1,308 o 93380 o

2miz

000000 24 00000,y=2*="% 0000,

F(2) = P =yt — 1T g5 AT —yTT 95 119 4 125
O000. 000000 level N=110000000,T6(19) 0 cusp ico OO f(z) O Fourier O

DDDD.RademaeherDDDDDDDD,g:(ZZ)ero(lg)DDDD

floz) = x°(0) (cz +d) f(2)

O00000. 000 xOTy(199ooo eooon,

19 o
x(o) = (7) X6(0) Xe(0) = €5 (actcd+bd—bdc?+3c)

ggbogoob. xe OOOOOOOO0OOOOOOd,

X6 : SLa(Z) 2228 SL,(Z/6Z) —— (Cg) < C*

(1) — @ (=¥

00D0000,T(19)0 200 cusp 0, i00 00 f(2) O Fourier 00000000 f(2) O Tp(19)
000 x°000000 10 cuspform 000000000 (f(2) € S1(To(19), x°)). level N = 11
000000000 x00D0O0O 200000, f(:)00000000 200000000000
O000. 00 x00D00O0O0,kery D0(19)NT(6) DT(6x19) 000 kerx 000000
O000. cusp form f(2) D0O0000 kery DO0OO0D0O00O 10 cusp form (f(z) € Si(kery)) O
O0D00000. kerx 00000000 level 0000000000000, 000000
f(z)=n(z)n(192) O level 0 114 (=6x19) 000. 000 n(2)n(llz) 000DO00O0OO0O




0T(22) 000 1) 00000) 00 level 0 22 (=2x11)000. 000000 Hecke O
000000000000O000.

5

S (ker x) = @) S1(To(19), x*)
k=0

S1(To(19), x) 0000 cusp foom ¢ 000000, fg O Iy(19) 0000000000000
000. 000 fgeSa(lo(19)000. 00 FO Iy(19) 000000 20 newform 000
O,F/f0TwW(19000 xO0OOOOO 10 modular form 000O. T'y(19) O cusp O zero O
000000000 F/fe€ S1(To(19),x) 000. n0000000000000DO0OOO,
F/f00000000000.00 I0y(19)00 cusp00000000. 27 F(2)dz O modular
00 Xo(19) =To(19)\$* 0000000000,00 X,(19)0000 10000000000
00(=2(1-1)000000000000. Xo(19 00000000000000 ¢+000
02miF(z)% 00000000. Th(19) O cuspap 0 oo 00000000000 0000 ¢
(€SLy(Z) 0000000, 2 00000000 t=¢e>»E/h(,0000000)0000.

211 F(z) % =ht ' F(2) =ht P F(p(2))

dp(2)

F(z) O cusp 000 10000000000, OO0 cuspico 00 g = €2 00000
O F(z) = (const) g + (higher terms) (F O00000000O00O (const) 0O 1) DOO0ODDO.
00 f(z) = n(z)n(192) O cusp ico 000000000000, y=e%5 0O, f(z) = y° +
(higher terms) D 000. 000 ¢=¢5000000 F/f = (const) y+ (higher terms on y) 0O
O.F/f0 cuspicc 000000. 00000 cusp00000000000000D0D0OO00ODO
00.00 F/f0Ty(19) 000 xO0OOOOO 10 cusp form 000 (F/f € S1(To(19), x)).

F/fO 000 Fourter 000000000 0OOODO.

Flf=ytyl —y® +2y20 — 3 355 4 61 73 3,85 L 9121

0000000 y00OOOO0 600000 500,F/f0000000000 600000 1
00.0000000000000 F/f0V3f000000000000000000000.
0000000000000. 000 ga(2) = F(2)/f(2) £vV3f(2) 000. g+ 000 kery O
00000 10 cuspform 000. 0000 L-000000,000000000000000
0 Euler 000000, OO

L(s,g¢) =[] Lo(p™) "

0000 Euler OO0

1
1+T
Lp(T): 1172
1+7%20r1—T+T?
or 14++3T + T?

ESIRSIES RS
ool

Q(v=19)/QUOO
Q(v/=19)/Q 00000

K=Q(/~19)000 10,20 30000000. (6000000000 H(6)OOO 240
0000500000000 ps=((14+/~-19)/2)000000.00 120,(6) 000000
0ooooo

A H(6) — (C12) € C*



O Mps)=Cie =€ 0000000,

L(s, g1+) = L(s, A) (= L(s, )
000. L(s,¢g_) 00000

L(s, g-) = L(s, \°) (= L(s, X%))

000,n000000000000 10 cuspformge 0000,00 L-000 KOOO (6)
0000 Hecke L-O0O0O000000OODOO. L,0,00 A0000 KOOOOOODOO. O
000 L,0 QUOO0000000,0000000 2400000000, 00 L(s,g+)0
Gal(L¢/Q)0 20000000000000 Artin L-000D0O0D0OOO0O0OODOO.

0000 (0DD0D0000)K=Q(/-19) 00 (6) 000 X0000, X A1), A5 (W) DO
Hecke L-00 0,00 10 cuspform 0 L-000000000000, A% (M%), A* (A¥), A6 0 L-
0000000000D00000. 0000 M 0OO0000D0OO0O0. 0 (6)00ooooa 3
000000000, M 0000 (2000.000 M0000 KOODOO,000 (20 K
000 L, 00O L(s, A) =% a,n* 0000, Mdllin 0000

fol2) =D angs (g2 =e™%)
n=1
DooDoO0O0O0O0OO

fod) =@ — B -G +dB - —6 3" +26° + 6" — 63" — 4" —¢5'
167 a5 - -+ + a3 245+ ¢ - -+

ooo0o0,0000 fpbOOODOOO. fo(2) 0 e OO0O0O (DODOOOOUOOOO) OO
0,00000 0000 (00000000000).000 g=¢?=¢**=0

fo(2)> =q—2¢° —2¢" +3¢° — ¢" + ¢° + 3¢"" + 4¢"* — 4¢"° — 6¢"° + - -

000 F(z) (Te(19) 000000 20 newform) 0000
000000 modular 0000 Xo(19) 00000000000000. Xo(19) O

Xo(19) : Y?4+Y = X34+ X —9X — 15
goooooooooo,2000000

X34+ X2-9X -59/4=0 000 =-19%/2*

6000000
(X3 —15X2 — 77X —87) 000 =-2%2193
X (X3 +4X? 4+ 18X +46) 000 =-2219°

X (X6 +15X5 +86X* +105X3 —2X2 + 123X +38) =0 000 =-2*3%19¢

00 L,02000000,L,0 6000000000 (X-00OOO)OO0OO0OOOO.
gbobooob,boooobooboogooooooboooo,boobooobo,0b0oboboooo
0oo0ooo0.0oU0ooO0oo F/f,ge 0000,0000000000000000.00 p0OO



0000 10 Hecke 00000000000, level NOODO 10 cusp form f(z) => 07, any"
(y=qn=¢%)0000

-N

f|Tp = Z by, y" by, = Apn + (7) Qn/p
n=1

gooooo. od
f|Up:Zapnyn
n=1

000000, levl N=19000000000, f(2) =n(z)n(192) 000. Ny =6 x 19 = 114
00O0. 0000 f0 F/f 00000 2000000000, Hecke 000 T, (p 1 No), Up
(p| No) 00ODD0O000,0000000000.00 7,0000

Fjf=[fITs  (F/HITs =3f

gboooo 7s 000000 <g(1))DDD

F/f£V3f

O Hecke 0O0ODOO0OOODOODOO.ODO00OD0OO g0 000000, HeckeOODO 750000
f e S51(To(19), X°) O, fITs = F/f € S1(To(19), x) 000. Si(kery) 00000000000
00. Si(kerx) D0O0D S;(To(19),x) @ S1(To(19),v%) O Hecke 10D DOO0DOOODO.

00 Hecke 00D0O00DD, f(2) =n(z)n(192) 000. 00000000000 Ty(19) 00
0O xO0D000 f(2) € S1(To(19), x°) 00O, y=e%* 000000000000 60000
050000,600000 50000 Q(+/=N)/Q0O00000000 5000. 0000
fITs € S1(To(19), x) O f|Ts f O Tp(19) 000000 20 newform 00 0. g = f|Ts+V3f €
Si(kery) 0000000 Hecke 00000, L-00 L(s, g2) O Xo(19) 0 6 00000000
00020000000000 ArtinL-O000000. OO0 Xo(19)0 20000000000
0200000000 ArtinL-000 Mollin OOOOO0O0OOOOO fo(2) O0,T6(19) 000 10

Hecke 0000 0,00 x*000000.

4. level 26

000000000 10000 level N=2600000000. 00O 20 cusp form O
00 S9(Tp(26)) D0ODO 20,QO000000 200 Hecke DOOOOOOOOOOOOO.
f1(z) = n(2)n(262), f2(2) =n(22)n(13z) OO 0. 0000 ged(14 16, 24) = ged(2+13,24) =3

2miz

O00,cuspico 0 y=2=e"s 000O000.

Filz) =y — yiTy —25 180 1 65 _ 105 120 4 185 |
Folz) = y® — g2t — 3T 4 y35 109 117 4 125 4 141 189 107 4

RademacherDElElDDDDD,a—<ZZ)GFO(QG)DDDD

fi(oz) = x(0) (cz +d) f(2)
f2(02) = x(0) (cz + d) f(2)



O00000. 000 x0O Ty(26) 000 80000,

—23 b
x(o) = (7)9@(0) xs(0) = ¢ ((a=2d=bde)co+bd)

(c=26co DO000)000000. xs OOOODODOOOODOOOOO,

s : SLa(Z) 2222 SLy(Z) mod 8 —— (¢s) C CX

11 2mi
(1) pp——
8Z 87

67 87 ) 00000000, fi, fo 000 Tp(26) O cusp (40

00)00000.00 10 cusp form OO0, f1 € S1(To(23), x), f2 € S1(T0(23), x°) 00O
cusp ico 00 y-00 (Fowier 10)0000 y0DO0D £,0 800000 10000, f»,0
00000 000000 0O00. 00 level N=1900000000 Hecke OOODOOOO
0000.00 p=5mod80 Q(v/—26) 00000000000, p=5,13,37, 61 00. Hecke
oooo fA0O0000O0O0,

000 mod 8 O SLy(Z) OO

f1|T5:—y5+y13—y21—|—y37+2y45—3y85+y109—3y125+y141—|—~-
f000000 y-O0D0D0DOODO 800D0D0ODO S000000000.

filUis = fa N1T37 = = f1|T5s
f£20 f100 Hecke 000DOO00. 00000 £, 0 f,|Ts 00000000, f, 0000
goooo
FolTs = g+ g7 4 25 — 5 4o gy105 9118 4 121 129 9158
y-0O0O0O00O00o0o00O 8000odoD 1o0oooog, fA00000.

folUis = f1 f2|T37 = — fo|T5

oooooo A« fO000000.y 0000000 8O00O0O0D 30000 Y00OODODOO
O000000.000000,00 p=3mod80 Q(/—26) 00000000000, p=3,43,
131,139 00.

FilTs =B + 2T — g% — 83 Bl 91 181 130 | 9,147 L 070 |
Fol Ty = —y7 4 y'% 4 439 4 g7 — 03 _ 7L 1L 4 119 4 135 4 sl
0O00.00 p=43, 131,139 00

11Tz = = f1|T3 filTha1 = —f1|T3 J1|T130 = f1]T3
fa|Tusg = — fo| T f2|Tis1 = — fo| T fa|Th39 = fo|T3

00, f0 Hecke DOODODOOODOO0O0DODOOODOOODODODOODOO Ve ODOODO, Vag
0000 60, fi, filTs filTs, fo (= f1|Uss), folTs, fo|Ts D00O00D0. 000000 Hecke O
gooooo

g1 = 2f1 +V3ITs +£1|T5 +2f2 +V3[a|Ts +1f2|T5

2= 2f1 —V3f|Ts +f1|Ts +2f2 —V3f2|Ts +f2|T5

gs = 2f1 +V3f1|Ts —filTs —2f2 —V3fa|Ts +f2|Ts

ga = 2f1 —V3f|Ts —f1|Ts =2f> +V3f2|Ts +f2|Ts

g5 = —f1 —N|Ts +f2 +fo|T5

g6 = —h +filTs  —fa +f2l|T5



000.00000000 L-000000,Q(V-26)0000 g, (200000000)000
0000000 Hecke L-O000O00OO0DOODOODO. 00O GaloisOO 20000 Artin L-
Jo00d000dooooo,d0doo0odoo. 00dd 260 QUOOODODOOOODO 200
O000,Artin L-O000O0000CO00O0O0O0O0ODOOO 800000 GaleisOO 20000
gobgoooooog.

fi(z) =n(2)n(262) 0 Hecke 0000000000000 OO, 0000000 20 cusp form
O000. Fy, Fy € S5(Ty(26)) O newform OO0 .

Pl e P4 P ¢ =530 - = — ¢ —20° +3¢° + 6" + 12+ g5+

F2:quqQ*3q3+q4*q5*3q6+q7+q8+6q9*q10*2411*3q12*q13+"'
gooo

filells == +2¢° —¢° +¢° = ¢" — " —4¢° + 24" + 44" +¢*° + -
=(F — Fy)/2
good.oooooooooag,
Fy = —filT3 f1|Ts = — f2|Ts f2|T5
Fy = f1|T5 (f1|T5 + 2f2) = fo|T5 (f2|T5 + 2f1)

00000000, fi, folTs € S1(To(26, x), f1T5 € ST0(26), x*), f2, f1|T5 € S1(To(26), x°),
f2|T5 € S1(To(26), x") OODOD. 0000D0ODOO0OOOODOOOOOOO.
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